

EDITAL N.º 137/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 119/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 119/2015, de 29 de abril de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 30 de abril de 2015 na Seção nº 3, página 42, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

1. DO QUADRO DE VAGAS

Campus	Área	Requisitos	Vagas	Cargo-Classe/ Regime de Trabalho	Processo N°
Santana do Livramento	Estatística e Econometria	Mestrado ou Doutorado em Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Exatas ou Engenharias	01	Professor do Magistério Superior/ Classe A/ 40h DE	23100.000809/2015-01

(...)

Leia-se:

(...)

1. DO QUADRO DE VAGAS

Campus	Área	Requisitos	Vagas	Cargo-Classe/ Regime de Trabalho	Processo N°
Santana do Livramento	Estatística e Econometria	Mestrado ou Doutorado nas áreas de Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Exatas ou Engenharias	01	Professor do Magistério Superior/ Classe A/ 40h DE	23100.000809/2015-01

(...)

Bagé, 15 de maio de 2015.

Ulrika Arns
Reitora